

梦想与坚持同在

本报小记者 王梓杰

大家都喜欢体育运动,加强锻炼身体,我也不例外。

暑假的一个夜晚,妈妈带我到时代广场溜冰,时代广场很大,人来人往。瞧!那位小姐姐像小鸟似的张开双臂,风似的“飞”了过去,那边的大哥哥像蜘蛛侠似的穿过人群,这边的小弟弟像探险队员似的心翼翼地迈着步子。我越看越心动,急急忙忙地穿上溜冰鞋,可令我没想到的是:这是个斜坡,我刚穿上溜冰鞋就从斜坡滑了下来,差点撞在停放在一旁的小轿车上。我待了许久才反应过来,重新站好,学着大哥哥的样子,双臂伸直或弯曲,做出游泳的动作,身体适量弯曲,由于太简单了,没过一会儿,我就能用中速自由自在地滑了,我更自信了,头仰得很高。可自信有时也会带来麻烦,

就因为过于自信,没太注意前方的障碍物,结果一头栽到了柱子上,还好不是很疼,不过等我重新爬起来时,旁边所有人都望着我,有的还在笑话我,我难为情极了,脱下溜冰鞋灰溜溜地跑到妈妈的身边。

妈妈似乎看出了我的委屈,给我讲述了一个故事:体操运动员桑兰,因一场突发变故高位截瘫,但她没有放弃自己,你这点小挫折就要泄气了吗?我们要弘扬体育精神,要像运动健儿一样,在成长过程中不怕困难,不怕挫折。

听了妈妈的话,我羞愧地重新穿上溜冰鞋绕着时代广场继续滑行,刹那间,我感受到:梦想与坚持同在,生命与运动相连!

滨海县东坎街道坎南小学四(2)班
指导老师:聂贞胜

希望之花

本报小记者 徐瑞阳

被烟熏得乌黑。可他们从不在乎,而是更加无畏地冲入火海,用自己的身躯筑起了生命的灯塔。

他们,是绽放的希望之花,他们的存在,是对英雄主义最好的赞誉。当你绝望时,看到那一抹蓝色,那一瞬的心安,是任何东西都无法比拟的。

夺目的火光,照着青年青涩的脸庞,照着他们的责任与理想。可谁又能想到,他们也是父母疼爱的孩子。脱去那一身制服,他们也只是一个个奋不顾身的平凡人,可一旦选择了这条路,那他们便心怀使命,全力以赴。

从此,我们看到的只是那一朵朵迎风飘扬的蓝色小花。

建湖县湖阳路小学二(16)班
指导老师:王丽

小狗的翅膀

本报小记者 仇欣慧

在一个阳光明媚的午后,我躺在草地上,望着湛蓝的天空发呆。忽然,一阵奇怪的声音打破了平静,我侧头一看,竟是我家的小狗在挣扎。走近一看,我发现它的背上竟然长出了一对翅膀!

起初,我和小狗都对这突如其来变化感到不知所措。它蹒跚地走了几步,那对翅膀却牢牢地粘在它的身上。随着时间的推移,我们开始慢慢接受这个奇迹。

我开始帮助小狗适应它的新器官。我们每天在公园里练习飞行。起初,它扑腾几下就落了下来,但慢慢地,它学会了如何利用风力,如何在空中平衡身体。

有了翅膀的小狗成了镇上的小明星。孩子们围着它转,尖叫着请求它表演飞翔;大人们则拿着手机记录这难得一见的场景。小狗享受着这份关注,但它从未忘记回到我

身边,陪我度过每一个安静的黄昏。

有一天,我发现小狗的翅膀不再那么饱满,它开始渐渐脱落,最终消失不见。虽然我们再也不能一起飞翔蓝天,但那段日子里的冒险和成长永远铭记在心。我们都不再是原来的自己,我们学会勇敢,学会面对未知。

现在,每当我看着天空,就会想起那只曾经长了翅膀的狗。它使我懂得每一个生命都有无限可能,每一次变化都是成长的契机。而那对翅膀,成为我们共同记忆中最美丽的篇章。

从那以后,我常常鼓励身边的人,不要害怕改变,不要畏惧未知。因为,你永远不会知道,下一个瞬间,会不会有一双看不见的翅膀,带你飞向美好的天空。

滨海县东坎街道坎南小学三(2)班
指导老师:卢汉城

钓鱼趣事

本报小记者 陈武荣

“哈哈哈,我钓到鱼了,钓到大鱼了!”那一刻,我兴奋得一蹦三尺高。

周末下午,空气中弥漫着快乐的味道,我和妈妈一起回老家看望爷爷。爷爷兴致盎然地说:“走,爷爷带你钓鱼去。”我们扛着鱼竿、拎着水桶,兴冲冲地来到小河边。爷爷在钩子上套好鱼食,伸长鱼竿,用力一甩。我也迫不及待地拿出鱼竿,学着爷爷钓鱼的样子,把渔线抛入水中,“唰”的一声,水面上荡起了小圆晕,像一个小酒窝,鱼钩远远地落在了河中央。爷爷竖起大拇指说:“不错不错,挺有渔者风范的。”

紧接着,我坐在河岸边,屏气凝神地观察水面的变化。过了一会儿,浮漂就动了,我兴奋地往上一提,一条小鱼正在使劲地拍打着尾巴,奋力挣扎。“哇,我钓到了……”话还没说

完,小鱼就逃走了,我的心就像被泼了一盆冷水,失望极了。爷爷笑眯眯地摸着我的头说:“要等鱼儿咬紧鱼钩的时候提上来,别着急,再试一次。”

我耐住性子,按照爷爷说的方法去钓鱼,大气都不敢出,生怕自己的呼吸声吓跑了小鱼。果然,惊喜来了!突然,浮漂开始往下沉,我知道有鱼儿咬钩了,就握紧鱼竿,鼓足力气,猛地一提,顿时水花四溅,一条可爱的小鲤鱼被我钓上来了。我双手叉着腰,挑着眉,大声说道:“这次休想逃出我的手掌心。”

夕阳西下,霞光染红了天边,我和爷爷提着“战利品”心满意足地回家了。

滨海县实验小学新建南路校区四(1)班
指导老师:张利萍

美丽的月亮湾

本报小记者 严雯清

月亮湾坐落在滨海的东北角,那里有美丽的沙滩、漂亮的贝壳、轻快的游艇……

第一次月亮湾之行是和爸爸妈妈一起去的,到了海边,我看到一排排台阶,而且广场好大,让我有点不敢相信,这是滨海吗?真是太漂亮了。

走上台阶,映入眼帘的是一望无际的大海,我们光着脚,踩着柔软的沙滩。大人们在后面喊:“不要到海里去,衣服会湿的,还不安全。”一

浪打过来,我裤子都湿了,我跟爸爸说:“反正衣服都湿了,就让我在海岸边玩一玩吧!”爸爸很爽快地答应了。我趴在海水里,迎着巨浪,“哇!海水好咸,海水好咸……”爸爸问我:“现在知道海水是什么味道了吧?”又玩了一会儿,我们就上岸,意犹未尽地回家了。

月亮湾风光好美啊!期待下次再去玩。

滨海县东坎街道坎南小学四(2)班
指导老师:王旭霞

雨中上学记

本报小记者 钱浅

天气就像小孩子,一不顺心就会闹脾气,今天他肯定特别伤心,一早就下起了瓢泼大雨。在我一边欣赏雨景一边梳头发的时候,耳边响起了爸爸的声音:“快点,我们得早点出发,不然会迟到!”话音刚落,妈妈已经拿来雨衣、雨鞋帮我穿戴,然后我就被架着下了电梯,被“扔”进了汽车后座。车子刚驶出车库,车窗上立即挂上了一层厚厚的“水帘”,什么也看不见了,我有种坐在潜水艇里的感觉。

到了学校附近车辆停靠点,我刚把车门打开一半,就被大风夹着的雨水打湿了。我鼓起勇气冲下了车,映入眼帘的是满满的小花伞,仔细看去,“小花伞们”中间也有不少和我一

样的穿着全套雨衣的“武装分子”。大家都在匆匆赶路,大雨的“哗哗”声盖过了所有的声音,就像是雨水在“卷着”同学们一起前进。我也被卷在其中,雨衣进了水,雨鞋也进了水,全身都是水!我成了“落汤鸡”。

终于回到教室里,有些同学在门口甩着雨伞,有些同学在擦着头发,还有一些“武装分子”在蹦跳着抖落身上的雨水。我收拾完毕,坐到自己那有点书香的座位上,看着窗外那群“落汤鸡”,幸灾乐祸地笑了起来。

今天的上学路走得真不容易啊!
滨海县实验小学新建南路校区四(1)班
指导老师:张利萍